



Газета гимназии «Росток»

Выпуск №8. 17 сентября 2003 г.

Добро пожаловать в «Росток»! Здравствуй, новый учебный год!

Таков лейтмотив традиционного праздника «Радость встреч» в гимназии «Росток».

Киноконцертный зал «Победа» собрал в этот день, 1 сентября, родителей и преподавателей, гимназистов и друзей гимназии. «С праздником, любимый «Росток» - лозунг, который смогли прочитать над входом в зал даже наши первоклассники. Празднично украшенная шарами и цветами сцена, в центре ярко-желтое солнце, как символ света, тепла и улыбки.

Атмосфера радости встреч царила в зале и на сцене с первых минут. И, конечно, в центре внимания 23 выпускника и 34 первоклассника. Каждому малышу были вручены именные удостоверения гимназистов.

Выпускники и классная дама Альбина Юрьевна Айвазян были представлены залу. За 10 лет пребывания в гимназии дети достигли определенных результатов в учебе, творческом росте, спорте, возмужали юноши, расцвели девушки. Для них наступает тот момент истины, когда нужно выбрать свою дорогу в жизни.

Не остались в стороне от праздника и родители. Положа правую руку на сердце, стоя они поклялись, что будут помогать своим любым чадам учиться, трудиться и отдыхать.

С приветственным словом к участникам праздника обратилась Вера Стефановна Севрюкова, генеральный директор-главный врач СКК «ДИЛУЧ». Ей, доктору медицинских наук, близки проблемы образования, и как депутат, и как бабушке. Поздравив всех с Днём знаний, Вера Стефановна пожелала гимназистам и педагогам успехов в учебе и обратилась к родителям с просьбой всячески поддерживать творческий коллектив гимназии «Росток».

Праздник продолжил яркий, искромётный эстрадно-танцевальный коллектив «Быть, а не казаться».

Трогательно-запоминающимся стал момент вручения родителям верительных грамот классным воспитателям. «Мы доверяем вам своего ребенка», - записано в грамоте. «Это и ответственно, и значимо для каждого педагога гимназии». Добрые слова звучали в адрес классных дам из уст родителей, слова благодарности за внимание, заботу и любовь.

Не забыли на празднике и о новеньких, всего их оказалось 30.. Представили каждого, пожелав, чтобы гимназия «Росток» стала для них вторым

домом, а учителя – добрыми, строгими и умными наставниками.

Каждый год в гимназию приходят новые педагоги. Это Г.В. Ковтун, Н.В. Осадчая, Е.В. Левина, О.А. Левина, Л.Ю. Филиппова, И.И. Кулешова и Т.А. Зуева. В знак педагогического крещения прекрасным дамам от науки просвещения вместо шпаг были вручены учительские указки.

Не осталась без внимания на празднике и администрация гимназии. Директору И.Н. Галциди вручили цветок «Подсолнух» - как символ Солнца в небе, ведь жизнь без Солнца скучна и сугуба. Заместителю директора по учебно-методической работе Е.С. Субботиной вручен камертон, чтобы, подобно настройщику, добиваться единства звучания учительских, ученических и родительских интересов. Заместителю директора по воспитательной работе Е.В. Авдей достался барометр, чтобы, как метеорологу, следить за атмосферой в гимназическом коллективе. Заместителю директора по научно-экспериментальной работе З.П. Коваленко вручен компас, чтобы нести груз ответственности за будущее гимназии. Психологу И.И. Кулешовой доверили хрупкий «росток», который, как душа ребенка, нужно оберегать и возвращивать.

След на песке не прочен – подует ветер и заметет отпечаток. След в душе не подвластен погоде и времени. Он остается у детей и родителей от пребывания в нашей любимой гимназии «Росток». Этот дом полон добра, любви, радости и света.

**Друзья! Снова праздник
на школьном дворе!
Пусть первый звонок
прозвенит в сентябре!
Друзья! Снова праздник
– День знаний у нас!**

**Звени же, звонок,
в добрый путь, в добрый час!**
Звенит звонок в хрупких руках первоклассницы Инны Михайленко, восседающей на могучих плечах выпускника Андрея Долгира.

Праздник еще продолжался, а первоклассников ждало Берендеево царство...

**Е.В. АВДЕЙ,
заместитель директора
гимназии «Росток»
по учебно-воспитательной работе.**

Нет слов, которые бы могли передать настроение и восторг наших малышей гимназии «Росток» от посещения парка «Доброе».

Девчушка-веселушка под тихую, завораживающую мелодию вводит нас в заманчивый мир Берендеева царства.

«Добры молодцы и красны девицы! Не по прихоти своей мы собрали вас, а затем, чтобы слово молвить, да зачитать вам Указ о празднике лесном. Просыпал про вас царь лесной - Берендей и прислал нас за вами. Ждет он вас на лесной поляне!»

От таких слов не только у детей, но и у взрослых забываются сердца, а ножки сами побегут по дорожке в неведомое. Но непросто попасть туда. В царство ведут нелегкие пути. На тропках тех козни,



Красивый возраст – 50!

Коллектив учащихся, родителей и педагогов поздравляет классную даму и учителя 3-х классов Татьяну Васильевну Силиванову с юбилеем!



50 лет

Необычайное начало учебного года в гимназии «Росток»...
Под гром оваций ученики, родители и коллеги чествовали Учителя!

Судьба предопределила выбор жизненного пути Татьяны Васильевны Силивановой, подарив ей день рождения именно 1 сентября. Этот год для неё юбилейный. Глядя на хрупкую молодую женщину с лучистым взглядом, невозможно поверить, что 22 года отданы профессии учителя. Вот уж по истине «жизнь отдана детям»!

Много добрых слов можно сказать о Татьяне Васильевне Силивановой – учителе начальных классов гимназии «Росток». Огромная любовь к своей работе, постоянное стремление к знаниям, скромность и желание поделиться опытом с другими отличают её стиль обучения и воспитания.

Веселая, энергичная, неистощимая на выдумки, Татьяна Васильевна ведет своих учеников от простого к сложному, незаметно шлифуя их характер, учит тому, без чего в жизни человеку не обойтись. Она постоянно ищет и находит самые эффективные пути обучения и воспитания своих малышей.



каверзы, да трудности разные! Здесь и прекрасная Царевна-лебедь, и хитрющая Баба-Яга, и добрый кот Баюн.

Преодолевая трудности в пути, дети получали награды-медальки Доброе и окунались в бесконечное море сказочного удовольствия. Ах! Как раздавались дети, как замирали, прислушиваясь к незнакомым звукам леса, как кружились в танце с жителями Берендеева леса.

Такие поездки не только развлекают, но и пробуждают творческую активность ребят, желание самостоятельно мыслить и, конечно, воспитывают интерес к русским народным сказкам.

Наталья Викторовна ОСАДЧАЯ,
педагог 1А класса.

Гимназия «Росток» благодарит:

- А.В. Подолян, директора ККЗ «Победа», за помощь в организации праздника;
- С.Ю. Бурову и Т.В. Чекурову, родителям, за организацию экскурсии в парк «Доброе»;
- Творческие коллективы «Ватага-клуб» и «Быть, а не казаться» за участие в празднике.

